


Sociaal jaarverslag 2019/ maart 2020 NAC-Supportersvereniging:

Voorwoord:

Door de slechte resultaten van het vorig seizoen is Mitchel van der Gaag er niet in geslaagd om het elftal aan het voetballen te krijgen. De resultaten bleven uit en Mitchel van der Gaag besloot om er een punt achter te zetten. Onder tussen werd er ook een Technisch en Algemeen directeur gezocht. Dit werden uiteindelijk Tom van den Abeele als Technisch directeur en Luuk Eisenga als Algemeen directeur. Er moest snel een oplossing gevonden worden want het elftal was stuurloos zonder trainer. Naar lang beraad werd Ruud Brood aangesteld als trainer en Regillio Vrede als zijn assistent voor de laatste wedstrijden. Het lukte Ruud Brood ook niet om onze club voor de eredivisie te behouden, en degradeerde wij naar de Keuken Kampioen Divisie.

Samenstelling bestuur:
Voorzitter: Ad van den Bemt.
Penningmeester: Pieter Schuit.
Secretaris: Marcel Vermolen.
Vicevoorzitter: John van Dongen.
Homemanager: Jaap van der Ende.
Bestuurslid: Hans Daane.
Bestuurslid: Jasper de Ruiter.

Vergaderdatums 2019/2020: 
Het bestuur heeft de afgelopen jaar weer de nodige vergaderingen achter de rug.
Er is in totaal negen keer vergaderd in het supportershome.

Overlegorganen waar de supportersvereniging in vertegenwoordigd is:
Ad van den Bemt zit namens de supportersvereniging in de Clubraad. Bij alle Clubraad vergaderingen was de supportersvereniging vertegenwoordigd. Deze vergaderingen worden belegd in het supportershome waar Jaap van der Ende het innerlijke verzorgd.
Ad van den Bemt is ook bestuurslid bij het NAC Museum.

Website SV:
De nieuwe website van de supportersvereniging is een hele verbetering.
Het is nu een duidelijke site geworden, en de busreizen naar de uitwedstrijd staan er duidelijk op. De leden kunnen nu via onze site een kaartje bestellen voor een uitwedstrijd en deze ook gelijk weer afrekenen. Nu zijn de leden verzekerd van een plaats in de bus.

Activiteiten van de supportersvereniging:
Op 16 november: Supporters feestavond voor onze leden.
Op 30 november: Sinterklaasmiddag.
Op 4 januari: Nieuwjaarsborrel 2020
Het gehele jaar door het organiseren van de busreizen naar alle uitwedstrijden.
De mascotte bij elke thuiswedstrijd, mede verzorgd door Jan Verdaasdonk en Peter Visser. Waarvoor wij Jan en Peter hartelijk danken.
In ons supportershome elke thuiswedstrijd een DJ en een loterij voor onze leden.
Elke thuiswedstrijd spelers in ons supportershome.

Geel-Zwart: De lay-out is ten goede veranderd evenals de inhoud. Dit alles hebben we mede te danken aan onze redactieleden die elke keer maar weer voor kopij zorgen om het supportersblad gevuld te krijgen. De hoofdredacteuren Fabian Eijkhout en John van Dongen zorgen ervoor dat ons verenigingsblad op en top verzorgd en op tijd opgeleverd word. 
Ledenbestand:
Het aantal leden is flink gestegen, Er hebben 250 nieuwe leden zich aangemeld.
Gelukkig zijn er ook veel jongere bij. Zodat onze ledenbestand niet aan het vergrijzen is.
De uitwedstrijden worden dan ook flink bezocht door onze leden.

Bijzonderheden 2019/2020:
[bookmark: _GoBack]Het seizoen begon met een zo goed als nieuw elftal voortvarend. Eindelijk had NAC een keeper in huis die punten zou gaan pakken, te weten Nick Olij. De eerste periodetitel werd gewonnen, en Nick werd uitgeroepen tot de beste keeper van de eerste periode. Niet met hoogstaand voetbal maar met strijd. Na de periodetitel ging het plots toch minder lopen en gaven wij wedstrijden knullig uit handen, we raakte steeds verder achterop de concurrenten. Dit leidde dat het bestuur besloot om niet verder te gaan met Ruud Brood en Regillio Vrede. Zij kregen 31 december hun ontslag. Willem Weijs trainer van onder 19 werd aangesteld als interim samen met Rogier Molhoek moest hij het elftal weer een nieuwe boost geven. Na de winterstop begon NAC weer aan de competitie, het voetballen zag er beter uit. NAC zette hun zoektocht voort naar een nieuwe trainer daar Willem Weijs de benodigde papieren niet had.
Uiteindelijk werd gekozen voor Peter Hyballa en zijn assistent Maik Drzensla. Nu maar hopen dat de resultaten verbeteren.

Er hadden zich wat minder kinderen aangemeld voor de Sinterklaasmiddag. Hierdoor werd het wel overzichtelijker. De kinderen kregen weer een cadeau van Sinterklaas en volop snoep. Het bestuur van de Supportersvereniging bedankt Hans en Els Daane en Marieta Snelders voor de voorbereiding en de goede zorgen op deze middag.
De feestavond van de supportersvereniging werd weer door veel supporters bezocht. De feestcommissie bestaande uit Ad van den Bemt en John van Dongen hadden weer een leuk programma in elkaar gezet. Met de artiesten De Bijtels (wat een fantastische band ) en Johnnie Gold, Dennis van der Stelt als de mysterie gast en als afsluiting nog Stef Ekkel !
Tussen de bedrijven door werd de muziek verzorgd door een DJ van Gotcha,
Het eten en drinken werd die avond prima verzorgd door NHG, waarvoor onze dank.
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