


Notulen Algemene Ledenvergadering 11-04-2022 aanvang 20.00 uur.

Aanwezige bestuursleden: 
Ad van den Bemt(AvdB), Marcel Vermolen(MV), John van Dongen(JvD), Jaap van der Ende(JvdE) , Pieter Schuit (PS) en Hans Daane (HD).

Agenda Algemene ledenvergadering Supportersvereniging 11-04-2022.

1 Voorwoord voorzitter
2 Bespreken notulen 18-08-2021
3 Sociaal Jaarverslag van ALV 2021 tot ALV 2022
4 Financieel jaarverslag 2021 en begroting 2022
5 Kascontrolecommissie
6 Kiezen kascontrolecommissie
7 Kiezen of herkiezen bestuursleden John van Dongen en Hans Daane zijn aftredend en herkiesbaar.
8 Overige
9 WBTR en goedkeuring ALV hierover.
10 Rondvraag
11 Sluiting vergadering.

Afmeldingen leden:
Er hebben zich bij de voorzitter en de secretaris diversen leden afgemeld, te weten.
Els en Martijn Daane, Ria van den Bemt, Jacqueline van Dongen, Bianca Kools, Dennis van den Bemt, Niels en Janine Buinsters, Ilona van Dongen, Hans Bul en Mark en Esther Aretz.

Voorwoord:
De voorzitter heet iedereen welkom. Doordat er niet wordt voldaan aan de 2/3 van het aantal leden wat volgens de statuten vereist is vraagt voorzitter Ad van den Bemt aan de aanwezigen toestemming om deze vergadering door te laten gaan.
Daar er niemand bezwaar heeft kan de vergadering beginnen.
De voorzitter meldt dat ze achter de schermen druk bezig zijn met de verkoop van onze club.


Bespreken notulen ALV 18-08-2022:
Aan de aanwezige leden wordt gevraagd of ze op of aanmerkingen hebben op de notulen van 18 augustus 2021 Er waren geen op of aanmerkingen. Verder 
Worden de notulen ondertekend door AvdB en MV.

Sociaal jaarverslag:
Secretaris Marcel Vermolen leest het Sociaal jaarverslag voor aan de leden. De leden bedanken hem hiervoor en MV ondertekend het Sociaal jaarverslag.

Financieel jaarverslag 2021en begroting 2022:
Penningmeester Pieter Schuit geeft aan de aanwezige leden uitleg over het financiële plaatje.
Dit is ook goed te volgen op de beamer in het home.
PS bespreekt ook de begroting met de aanwezige leden.


Kascontrolecommissie: Op 5 april 2022 is er een kascontrole boekhouding geweest. Boudewijn Barendse leest het verslag hiervan voor aan de aanwezige leden.
De kascontrolecommissie dechargeert de penningmeester en men vraagt aan de aanwezige leden dit advies op te volgen. De leden gaan hiermee akkoord. De penningmeester wordt bedankt voor zijn financiële beleid en het op orde zijn hiervan.
Boudewijn Barendse en Jan Verdaasdonk zaten in de commissie met als back-up Jan Braspenning. Na deze periode stopt Boudewijn hiermee, en we bedanken hem voor zijn inzet. Marieta Vermolen-Snelders komt hiervoor in de plaats.

Kiezen en herkiezen bestuursleden:
John van Dongen en Hans Daane zijn aftredend. Beide stellen zich weer herkiesbaar. Er zijn geen aanmeldingen bij de secretaris binnengekomen voor de bestuurszetels. De aanwezige leden hebben John van Dongen en Hans Daane weer gekozen voor een periode van 3 jaar.

Overige:
WBTR: John van Dongen geeft hier uitleg over, dit gaat over wet en toezicht regeling.
John van Dongen vraagt de aanwezige leden of hij hier verder mee moet gaan.
De aanwezige leden geven hun toestemming hiervoor.
Deze twee punten zijn genotuleerd in zijn juridisch gereed. De verwerking in de Statuten en mogelijk HHR hebben we tot 2026 de tijd voor. Zal mogelijk in 2023/2024 gereed zijn.

Rondvraag:
Anja van der Linden; geeft aan dat er klachten zijn dat de muziek na de wedstrijd te hard staat, mensen willen na de wedstrijd hier nog even over kletsen. Bestuur geeft aan hiernaar te kijken in het vervolg. Anja had niets gehoord voor een eventuele bestuursfunctie. Bestuur melde haar dat ze dat zich 14 dagen voor de ALV moet aanmelden bij de secretaris en minimaal 10 handtekeningen moet kunnen overleggen.
Ton van der Linden: Sommige dingen zijn heel onduidelijk BV notulen clubraad.
AvdB geeft Ton hier een duidelijk uitleg over en meldt Ton dat de notulen van de clubraad terug te vinden zijn op de site van de clubraad. Ook wordt Ton verteld dat de SV-transparant wil zijn in de beslissingen. JvD haakt hierop in en zegt SV is gematigd is met eventueel acties SV maakt geen spandoeken of teksten maar heeft wel duidelijk een mening.
Jan Verdaasdonk: Meldt dat de secretaris de spil van de vereniging is en bedankt hem hiervoor. Verder feliciteert Jan de herkozen bestuursleden John van Dongen en Hans Daane met een nieuwe termijn.
Jan Braspenning: Vraagt of er nog nieuwe pasjes komen voor de leden.
Ook meldt Jan dat er in het home toch veel mensen binnen zijn die geen lid zijn. Hoe gaat de SV dit controleren? AvdB geeft Jan hier uitleg over hoe de SV dit wil gaan aanpakken.
Jan vraagt aan JvD naar de voortgang en continuïteit van Geel-Zwart. We zijn naarstig op zoek naar redactieleden die iets willen betekenen en schrijven voor Geel-Zwart. hoe het met Fabian gaat.  
Adrie Broeders: Vraagt wat de reden is dat er ook om de leeftijd wordt gevraagd op de ALV? Adrie krijgt als antwoord dat dit nodig is bij een eventuele stemming leden onder de 18 jaar niet mee mogen stemmen.
Walter Klep: bestuur verjonging Walter geeft als optie mee laten lopen bij bestuur en ook vergaderingen bijwonen. JvD zegt dat de SV dit wel heeft geprobeerd zie Matthijs de Ronde maar die haakte voortijdig af.
Walter vraagt hoe afhankelijk is de SV van het home bij een nieuwe eigenaar?
De voorzitter verteld dat er een contact is over het home met NAC, maar alles niet zeker is.

Boudewijn Barendse: Meldt dat de leden van de club van 1912 geen voorrang en voordeel meer. Of de SV dit op het bord bij NAC kunnen leggen. AvdB meldt Boudewijn dat de SV  gezorgd heeft voor polsbandjes zodat ze eerder het stadion in konden.
AvdB heeft contact gehad met Gijs Kluft over de feestavond van de club van 1912 AvdB gaat met Gijs hierover in gesprek. Stichting NOAD gaat de City Footbal Group onder de loep nemen maar ook eventuele andere gegadigden.
JvD: Boudewijn heeft JvD gevraagd op de vorige ALV om in de Cloud te werken. JvD is hier mee bezig geweest en wij zitten nu in de Cloud bij Strato.
PS: Ander boekhoudprogramma Davilex gaat vaak mis met o.a. met de betalingen PS en JvD gaan dit uitwerken om een ander programma te nemen.
Jan Braspenning: bedankt de bestuursleden voor hun inzet.

Voorzitter Ad van den Bemt bedankt de aanwezige leden voor hun aanwezigheid.




Notulist Marcel Vermolen.


Sluiting vergadering 21.45 uur.


Voor goedkeuring ondertekend door:


Ad van den Bemt:                                                        Marcel Vermolen:
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