


Sociaal jaarverslag 2019/2020 tot 31 december 2020 NAC-Supportersvereniging:

Voorwoord:
Door de slechte resultaten van het seizoen 2019 is Mitchel van der Gaag er niet in geslaagd om het elftal aan het voetballen te krijgen. De mogelijk promotie bleef uit en Mitchel van der Gaag besloot er voor een punt achter te zetten, als trainer. In die tijd werd er ook naar een Technisch en Algemeen directeur gezocht. Tom van den Abeele werd TD en Luuk Eisenga als AD. Er moest snel een oplossing gevonden worden want het elftal was stuurloos. Naar lang beraad werd Ruud Brood aangesteld als trainer en Regillio Vrede als zijn assistent voor de laatste wedstrijden. Het lukte Ruud Brood ook niet om onze club voor de eredivisie te behouden, en degradeerde wij naar de KKD. 
Begin van het nieuwe seizoen pakte we wel een de periodetitel. Hierna het ging het minder lopen en gaven wij wedstrijden knullig uit handen. Hierdoor raakten we steeds verder achterop bij de concurrenten. De directie van NAC besloot om niet verder te gaan met Ruud Brood en Regillio Vrede. Zij kregen 31 december hun ontslag. Willem Weijs trainer van onder 19 werd aangesteld als interim samen met Rogier Molhoek moest hij het elftal weer een boost geven. Na de winterstop begon NAC weer aan de competitie, het voetballen zag er al wat beter uit. NAC zette hun zoektocht voort naar een nieuwe trainer daar Willem Weijs de benodigde papieren niet had. Uiteindelijk werd gekozen voor Peter Hyballa en zijn assistent Maik Drzensla. Dit werd ook geen succes en ook hier nam men afscheid van. Het seizoen 2020/2021 nam Maurice Steijn het stokje over. Het vervolg in de aankomende ledenvergadering.

Samenstelling bestuur:
Voorzitter: Ad van den Bemt.
Penningmeester: Pieter Schuit.
Secretaris: Marcel Vermolen.
Vice-voorzitter: John van Dongen.
Homemanager: Jaap van der Ende.
Bestuurslid: Hans Daane.
Bestuurslid: Jasper de Ruiter.

SV-Vergaderingen 2019/2020
Het bestuur heeft de afgelopen jaar weer de nodige vergaderingen achter de rug.
Er is in totaal 16 keer vergaderd in het supportershome, ook zijn er een aantal keren een vergadering via skype geweest in verband met Corona.

Overlegorganen waar de supportersvereniging in vertegenwoordigd is:
Ad van den Bemt zit namens de supportersvereniging in de Clubraad. Bij alle Clubraad vergaderingen was de supportersvereniging vertegenwoordigd. Deze vergaderingen worden belegd in het supportershome waar Jaap van der Ende het innerlijke verzorgd.
Ad van den Bemt is ook bestuurslid bij het NAC Museum.

Website NAC-SV:
Onze website staat er weer strak bij. Ondanks dat we geen uit of thuiswedstrijden mochten bezoeken, konden we toch een wedstrijdverslag erop zetten. De bijgaande foto’s op de website werden aangeleverd door Peter Visser. We streven ernaar dat onze website gebruiksvriendelijk blijft. Busreizen reserveren proberen we steeds makkelijker te maken voor onze leden.





Activiteiten van de supportersvereniging:
Op 16 november2019: Supporters feestavond voor onze leden.
Op 30 november 2019: Sinterklaasmiddag.
Op 4 januari: Nieuwjaarsborrel 2020
Het gehele jaar door het organiseren van de busreizen naar alle uitwedstrijden, wanneer mogelijk.
De mascotte bij elke thuiswedstrijd, maar niet tijdens de Corona-periode, wordt mede verzorgd door Jan Verdaasdonk en Peter Visser. Namens de supportersvereniging willen we Jan en Peter hartelijk danken voor hun bijdrage. In ons supportershome hebben elke thuiswedstrijd een loterij voor onze leden gehad, wanneer dit mogelijk was. Elke thuiswedstrijd waren er spelers in ons supportershome behalve in de coronaperiode.
Geel-Zwart: De lay-out is ten goede veranderd evenals de inhoud. Dit alles hebben we mede te danken aan onze redactieleden die elke keer maar weer voor kopij zorgen, om het supportersblad gevuld te krijgen. De hoofdredacteuren Fabian Eijkhout en John van Dongen zorgen ervoor dat ons verenigingsblad op en top en op tijd afgeleverd wordt aan onze leden. Door het coronavirus is de Geel-Zwart een keer digitaal online op onze website gezet. Minder opdrachten voor Z-press en minder adverteerders hebben ervoor gezorgd dat we gekozen hebben voor een digitale uitgave.
Ledenbestand:
Er hebben zich 250 nieuwe leden aangemeld in de afgelopen twee jaar. Gelukkig zijn er ook veel jongere leden bijgekomen. Hiermee hopen we de vergrijzing van onze supportersverenging te voorkomen. 

Bijzonderheden 2019/2020:
In het seizoen 2020 begon voortvarend. Eindelijk had NAC een keeper in huis die punten zou gaan pakken, te weten Nick Olij. De eerste periodetitel werd dan ook gewonnen, en Nick werd uitgeroepen tot de beste keeper van de eerste periode in de KKD.
In 2019 hadden zich wat minder kinderen aangemeld als jaren daarvoor voor de Sinterklaasmiddag De Sinterklaasmiddag.2020 ging niet door in verband met Corona. Het bestuur van de Supportersvereniging bedankt Hans en Els Daane en Marieta Snelders voor de prima voorbereiding en de goede zorgen en begeleiding op deze middag.
De feestavond 2019 van de supportersvereniging werd weer door veel supporters bezocht. De feestcommissie bestaande uit Ad van den Bemt en John van Dongen hadden weer een leuk programma in elkaar gezet. DJ van Gotcha zorgde voor het licht en het geluid, die avond. Met de artiesten De Bijtels (wat een fantastische band), Johnnie Gold, Dennis van der Stelt en als mysteriegast en afsluiter die avond, Stef Ekkel. Het eten en drinken werd weer voor een groot deel gesponsord door NHG, waarvoor onze dank.

2019/2020 betreft COVID 19:
Met het uitbreken van het Coronavirus werden de supporters behoorlijk beperkt in het bezoeken van thuiswedstrijden en uitwedstrijden. Ook het elftal heeft het gemis van de twaalfde man ondervonden. Men mag ervan uitgaan dat dit ook gevolgen had voor de mindere uitslagen. Er zijn verschillende acties geweest van de NAC-supporters in verband met Corona, bedenk hierbij aan de Paaseieren-actie van de SV bij een verzorgingshuis in Breda. Voor de binding met NAC werd een vlaggenactie gehouden door NAC met veel hulp van de diversen supportersgeledingen. Er werd speciaal bier gebrouwen, het NOAD-bier. Al vielen deze acties in begin 2021, het nu de moeite waard om het te vertellen.  Met dit jaarverslag hebben we de hoogtepunten over de genoemde periode beschreven, mogelijk zijn we wat vergeten. 

Auteur jaarverslag:
Marcel Vermolen
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